

## НОВОСТЬ

13.08.2018

### ЭНЕРГЕТИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПОДНЯЛИСЬ НА ВЕРШИНУ ГОРЫ НАДЕЖДА

Активисты Совета молодых специалистов, работники ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») приняли участие в мероприятии, посвященном Дню физкультурника.

На Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» большое внимание уделяется популяризации любительских видов спорта, туризму. При содействии первичной профсоюзной организации энергетики ЛУКОЙЛА отправились в 3-х дневный поход в район высокогорья Архыз Республики Карачаево-Черкесии. Группа туристов Краснодарской ТЭЦ прошла по местам боевой славы времен Великой Отечественной войны, поднялась на перевал Иркиз 2880м, полюбовалась Софийскими озерами. Финальной точкой маршрута стало восхождение на вершину горы Надежда высотой 3355 метров над уровнем моря под руководством опытного инструктора альпинистского клуба «Стремление». Это мероприятие положило начало добродой традиции отмечать День физкультурника на горных тропах туристических маршрутов.